各位

会社名:株式会社 SDS ホールディングス 代表者名:代表取締役社長 伊藤 象二郎 (コード番号:1711 東証スタンダード)

問い合わせ先:管理本部長 田中 圭

(Tel:03-6821-0004)

## 報告セグメントの変更に関するお知らせ

当社は、2022年8月12日開催の取締役会において、2023年3月期第1四半期連結会計期間より、報告セグメントを変更することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 変更の目的

当社は、前連結会計年度においては「省エネルギー関連事業」の単一セグメントとしておりましたが、当第1四半期連結会計期間において不動産業務等を行っている株式会社イエローキャピタルオーケストラを連結子会社化し、従来から同様の業務を行っている連結子会社である株式会社省電舎が属する報告セグメントの「省エネルギー関連事業」に加えて新たに「リノベーション事業」として別途管理していくことを目的として変更することといたしました。

## 2. 変更の時期

本日発表の「2023年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結)」より、セグメント情報の記載を変更しております。

以 上